Семенівський районний Будинок творчості 
дітей та юнацтва
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Підготувала та провела:

Керівник гуртків «Умілі ручки» та «М’яка іграшка»
Величенко Ольга Володимирівна
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Семенівка – 2014
Тема. Наші домашні улюбленці.

Мета. - виховувати доброзичливе ставлення до наших улюбленців;

· показати значення домашніх тварин для людини;

· розвивати почуття відповідальності за долю тварин;

· виховувати морально-етичні цінності: милосердя, доброзичливість, турботливе ставлення до братів наших менших, співчуття.

Обладнання. Диск із мультфільмом «Про всіх на світі», таблиця «Що нам дають 

домашні тварини», диск з презентацією домашніх улюбленців вихованців, картинки домашніх тваринок, вірші про домашніх улюбленців, фото бездомних тварин.

Методика проведення. Виховна година з елементами нетрадиційних форм роботи.

Учасники. Учні 2-4 класів.

Місце проведення. Актовий зал Будинку творчості.
Між предметні зв’язки. Природознавство, біологія, екологія, мова, риторика.

Використана література. Позашкілля. – № 9, вересень.-2013. Інтернет сайти.
Підготовчий етап до проведення виховної години:

· підготовка сценарію виховної години;

· запис на диск мультфільму «Про всіх на світі»;
· підготовка таблиці «Що нам дають домашні тварини»;

· створення презентації домашніх улюбленців вихованців;

· робота в інтернеті;

· підготовка фото, картинок домашніх тваринок;

· підготовка фото, картинок бездомних тваринок;

· пошук віршів про домашніх улюбленців;

· репетиція вивчених віршів та розповідей про домашніх улюбленців.
Хід виховної години
I. Організаційний момент 
II. Оголошення теми і мети

Педагог.    Людина не Бог, а частинка природи.

І більше від неї не блага, а шкоди.

Нам треба довкілля своє відновити.

Бо все прийшло в цей світ, щоб жити…


Сьогодні на занятті ми поговоримо про домашніх тварин, дізнаємося, що вони люблять, як за ними слід доглядати та з’ясуємо, для чого людина тримає домашніх тварин.
Як тварини стали свійськими?

Педагог. Одного разу до людини

Прийшли знайомитись тварини.

Найпершим кінь почав просити:

«Іго-го! Я буду в полі все робити».

«Му-му!» - корова буде всіх кормити.

«Бе-бе!» - а вівця шерсть вам віддавати –

У теплий одяг одягати.

«Ко-ко!» - нести яєчка курка обіцяла,

«А хто ж будити зранку буде нас?» - спитала.

«Ку-ку-рі-ку! – озвався півень – буду я!

Найперша пісенька моя!»

І з того часу ці тварини

Допомагають жить людині.

Робота з таблицею «Що нам дають домашні тварини»

III. Актуалізація опорних знань

Перегляд мультфільму «Про всіх на світі» (1984)
Запитання: - Хто головний герой мультфільму?

· Що він забажав? І що після цього трапилося?

· Який висновок зробив песик?

· Чи правильно вчинив песик?
Сюжет мультфільму: Песик забажав, щоб зникли всі коти, що і сталося, але вони виявилися дуже потрібними…

Добрий мультфільм про те, що:

«Всі, всі, всі, хто є на землі,

Нам дуже потрібні – великі й малі.

На всіх, всіх, всіх тримається світ,

Про це забувати ніколи не слід!»
Гра «Клички тварин»
За таблицею на дошці даємо кличку кожній тваринці. (Демонстрація фото-картинок  «Наші улюбленці»).
Бесіда про домашніх улюбленців
Педагог. Серед домашніх тварин є такі, які не приносять нам великої користі: ні молока, ні яєць, ні шерсті. Які це тваринки? (котики, собачки, хом’ячки, папужки, рибки, черепашки тощо). Для чого людині такі тварини, як ви гадаєте? (вони приносять радість, вчать нас бути добрими, милосердними).


Кожна дитина після досягнення певного віку починає просити батьків купити яке-небудь звірятко. Багато батьків вважає, що діти і домашні тварини – несумісні поняття, інші, навпаки, вважають це необхідним. Любов до домашніх тварин робить нас здоровішими. За даними дослідження, спілкування з домашньою твариною покращує наше здоров’я. Домашні тварини допомагають покращити фізичний розвиток, допомагають стати більш відповідальними та цілеспрямованими, уважними, товариськими, пунктуальними та дисциплінованими. У кожного з вас, діти, є свято – день народження. І у тварин також є свято: Всесвітній день захисту тварин, який прийнято відзначати у жовтні місяці (а саме 4 жовтня).
Демонстрація дітьми фото своїх улюбленців та розповідь про них (диск із презентацією). Давайте переглянемо фото-презентацію ваших улюбленців та розкажемо про них.
Читання дітьми віршів про домашніх улюбленців.
МУРМУРНЯВСЬКА МОВА (Гончаренко Єва, Портянко Руслана)
Я цікаву мову знаю.

- А яку? – спитаєш ти.

Ту, що нею розмовляють

В цілім світі всі коти.

Не японська, не іспанська,

Мова дуже ця проста.

Дуже гарна мурмурнявська

Мова нашого кота.

«Няв» – це значить «хочу їсти»,

«Няв-няв-няв» – «іду гулять»,

«Мур» – «на ручки хочу сісти».

«Мур-мур-мур» – «лягаю спать».

Щоб несли коти і киці

Радість, затишок у дім,

Мурмурнявську мову вчити

Треба змалку нам усім.
ЧОМУ РИБКИ МОВЧАЗНІ? (Шатик Аліна)
Рижий котик м’явкає,

Чорний песик гавкає.

Розкажи, прошу, мені,

Чому рибки мовчазні? –

Іра так питала брата, бо не було вдома тата.

Брат відразу розсміявся:

· «Я коли в ставку купався,

Під водою теж мовчав,

Бо у рот води набрав.

Сама спробуй говорити, 

Під водою рот розкрити.»

Іра згодилась: «Авжеж!»

І на це сказала теж:

«Це тому, мовчать мабуть,

Що вони в воді живуть!»

КОШЕНЯ (Гапоненко Ксенія)

Принесли мені дівчатка 

Дуже гарне кошенятко. 

Білий у кота пушок - 

Я назву його Сніжок. 
На підлогу кіт стрибнув 

І скоріш під стіл шмигнув. 

Довго-довго там сидів 

Та вилазить не хотів. 
Як його ми не гукали - 

Наших слів було замало. 

Ковбаси взяли шматок - 

Враз прибіг до нас Сніжок. 
А скінчивши свій обід, 

В іграшки подався кіт. 

Вухо зайцеві погриз 

Та й у самоскид заліз. 
Вартовий (Будник Ангеліна)

Татусь приніс Дунайчика – 

Маленьке цуценя.

Сіренького, як зайчика,

Сліпе, як совеня.

Дунаю рік минає,

Обов’язки він знає:

Домівку стереже!

Наш песик (Порва Олександра)

Наш пухнастий песик Гав

Ланцюжок із шиї зняв.

Бігав він по всіх стежках,

Тому й хвіст у реп’яшках.

Нетерплячий (Ірха Діана)
Чому цуцик у муці?

Він хотів спекти млинці.

Та собача вдача

Дуже нетерпляча:

Лиш розбовтав тісто – 

З’їв його все чисто!
Бесіда «Чи всім тваринкам жити легко?»
Педагог. Діти! Ви, напевно, знаєте, як добре живеться тваринам, якщо є кому про них піклуватися. Але, на жаль, не всі тварини мають таке щастя.

Запитання до учнів

· Чи зустрічали ви котиків і собачок, у яких немає господарів? Де?

· Де вони сплять? Що їдять?

· Чому вони не мають ні житла, ні їжі?

· Як можна назвати людей, які викинули їх на вулицю? (жорстокі, бездушні, байдужі, злі).

· Як ми зазвичай ставимося до таких тварин? (жаліємо, боїмося, сердимося, інколи проганяємо).

· Чому вони біжать за нами, коли ми просто поглянемо в їхній бік?

· Чи можемо ми їм допомогти? Чим саме?

Педагог. Ви добре зрозуміли, що є найважливішим для будь-якої тварини – це піклування про неї.

Завдання - вправа «Співчуття»

Огляд фото бездомних тваринок. Давайте переглянемо фото бездомних тваринок. Скажіть чи шкода вам їх? Які почуття викликають у вас ці фото (жаль, біль, сором тощо).
Ми не будемо так робити? Давайте закриємо ці фото, щоб такого ніколи не траплялося і запам’ятаємо такі слова.
Жити на землі – велике щастя.

Якщо ти не помічав.

І пам’ятай, що ти людина

Творець краси і милосердних справ!

Запитання до учнів

· Чи хотіли б ви, щоб ваша улюблена тваринка коли-небудь стала бездомною?

· Що треба робити, щоб цього не сталося? (Перш ніж завести тваринку, чітко вирішити піклуватися про неї).

IV. Підбиття підсумків

Педагог. Сьогодні на занятті ми ознайомилися з історіями багатьох із вас – історіями про ваших домашніх улюбленців. Ви зрозуміли, як важливо дбати про тварин. Відчуваючи вашу доброту, вони обов’язково будуть вам вдячні, тому що вони розумні й можуть бути вам справжніми друзями. Дякую всім за роботу.
